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Новый сезон Серии Classic Touring стартует в мае!

Международная серия кольцевых гонок на исторических автомобилях Classic Touring готовится к старту своего шестого сезона!

В сезоне-2025 участников и команды ждет пять этапов Серии CT на автодромах в Смоленске, Москве и Нижнем Новгороде, которые вновь объединят всех влюбленных в автоклассику:

1 этап 8-9 мая «Смоленское кольцо» (Смоленская область)
2 этап 11-12 июня Moscow Raceway (Московская область)
3 этап 4-5 июля «Нижегородское кольцо» (Нижегородская область)
4 этап 29-30 августа «Смоленское кольцо» (Смоленская область)
5 этап 19-20 сентября Moscow Raceway (Московская область)

Открытие нового сезона традиционно запланировано на 9 мая и будет приурочено к празднованию Дня Победы! Первые заезды Серии CT-2025 встретит трасса «Смоленское кольцо». А гранд-финал, который решит судьбу чемпионов, пройдет в сентябре на одном из лучших автодромов страны — Moscow Raceway.

Гонки Classic Touring проходят при поддержке Российской Автомобильной Федерации. В рамках Серии классы А2-1300, А2/1-1600, А5 и А2/1-2500, помимо традиционных соревнованиях, вновь будут бороться и в статусе Кубка РАФ по автомобильным кольцевым гонкам! Именно здесь можно будет увидеть яркие массовые заезды боевой отечественной классики — культовых советских автомобилей «Жигули», «Москвич», ИЖ и «Волга». А в рамках заездов традиционных соревнований Серии удастся понаблюдать за заездами зарубежной классики и современных гоночных болидов.

Одной из визитных карточек Серии является возможность увидеть в гоночной борьбе самые разные поколения спортсменов — от знаменитостей советского автоспорта до совсем юных гонщиков. В сезоне-2025 примут участие пилоты, выступающие в Серии CT с ее основания, а также появятся и новички, некоторые из которых только начинают свой путь в большом автоспорте. 

Для зрителей вход на этапы в Смоленске и Нижнем Новгороде будет свободным! Билеты на московские этапы Серии будут доступны на официальном сайте. Также к этапам вновь присоединятся различные автоклубы и сообщества, поддерживающие интерес к классическим авто!  

Гонки Серии Classic Touring в сезоне-2025 пройдут совместно с дружественным Чемпионатом и Кубком Республики Беларусь.

Титульным партнером Серии CT выступит мировая компания-производитель шин YOKOHAMA. Также партнерскую поддержку в сезоне-2025 окажут универсальный региональный банк «Земский банк»,  компания TSS Group и школа спортивного экстремального вождения Kamenskiy Racing School.

Организатором прямой трансляции выступит PRORACE.TV - канал про гонки и все, что с ними связано!

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Информационными партнерами Classic Touring в сезоне-2025 станут телеканал АвтоПлюс, портал главных новостей из мира моторов MOTORCITY, интернет-газета «Ридус», авторский телеграм-канал Марии Мельниковой «Первое место — Россия», автомобильное издание Kolesa.ru и автомобильный портал Cars.ru.

Официальный сайт Серии: https://classictouring.ru/ 
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